

## سوال

سجدہ سوکن صورتوں میں کرنا لازم ہے

## جواب

والصلاة والسلام على رسول الله، أما بعد!

والله صلى الله عليه وسلم من سجدته متلفه تمام احاديث کو اکٹھا کیا جائے تو یہ بات عیاں ہوتی ہے کہ سجدہ سو درج ذیل اسباب کی بنا پر کیا جاتا ہے :

1-

2-

3-

، جان بوجھ کر نماز میں اضافہ یا کمی کرنا ہے تو اس کی نماز باطل ہے، کیوں کہ اس نے رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے طریقے کی مخالفت کی ہے، سیدہ عائشہ رضی اللہ عنہا بیان کرتی ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا :

پ: (1718).

جس شخص نے کوئی ایسا عمل کیا جس کے بارے میں ہمارا حکم نہیں ہے وہ مردود (باطل) ہے۔

دکرنے کا طریقہ :

انسان تشدید کی حالت میں سلام پھیرنے سے پہلے دو سجدے کرے پھر سلام پھیر دے، یا سلام پھیرنے کے بعد دو سجدے کرے اور سلام پھیر دے، دونوں طرح جائز ہے، لیکن یاد رہے کہ سجدہ سو کے بعد دوبارہ تشدد کے لیے نہیں بیٹھا جائے گا بلکہ فوراً سلام پھیر دیا جائے گا، کیوں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا :

سجدہ سو کے لیے کوئی دعا خاص نہیں ہے بلکہ وہی دعائیں پڑھی جائیں گی جو نماز میں سجدہ کی حالت میں پڑھی جاتی ہیں۔

افضل یہ ہے کہ اگر انسان نے نماز میں اضافہ کر دیا ہے تو سجدہ سو سلام پھیرنے کے بعد کرے، اسی طرح اگر اسے نماز میں شک ہو جائے اور ایک گمان غالب ہو پھر بھی سجدہ سو سلام پھیرنے کے بعد کرے۔

میں کمی ہوگئی ہے یا شک ہو گیا ہے اور وہ پہلوؤں میں کوئی ایک پہلو غالب نہیں ہے تو سجدہ سو سلام پھیرنے سے پہلے کرے۔

تکلی دلیل کہ نماز میں اضافہ کرنے کی صورت میں سجدہ سو سلام پھیرنے کے بعد کیا جائے گا :

م: 1226. صحیح مسلم، المساجد ومواضع الصلاة: (572).

اس بات کی دلیل کہ اگر نماز میں شک ہو جائے اور ایک گمان غالب ہو تو سجدہ سو سلام پھیرنے کے بعد کرے گا :

نا عبد اللہ بن مسعود رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا :

ع: (401).

، سے کوئی اپنی نماز میں شک کرے تو اسے چاہیے کہ صحیح حالت معلوم کرنے کی کوشش کرے، پھر اسی پر اپنی نماز پوری کر کے سلام پھیر دے، اس کے بعد دو سجدے کرے۔

اس بات کی دلیل کہ اگر نماز میں شک ہو جائے اور کوئی گمان غالب نہ ہو تو سجدہ سو سلام پھیرنے سے پہلے کیا جائے گا :

نا ابو سعید خدری رضی اللہ عنہ بیان کرتے ہیں کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا :

ع: (571).

ماز میں شک ہو جائے اور اسے معلوم نہ ہو کہ اس نے کتنی رکعتیں پڑھی ہیں؟ تین یا چار؟ تو وہ شک کو چھوڑ دے اور تین رکعتوں پر اسے یقین ہے ان پر بنیاد رکھے (تین یقینی ہیں تو چوتھی پڑھے) پھر سلام سے پہلے دو سجدے کرے، اگر اس نے پانچ رکعتیں پڑھی ہیں تو یہ سجدے اس کی نماز کو جنت (پھر رکعتیں

، بات کی دلیل کہ اگر نماز میں کمی ہو جائے تو سجدہ سو سلام پھیرنے سے پہلے کیا جائے گا :

ع: (829).